港超今日賽程

點:元朗大球場

開賽時間:晚上7時正

賽:天水圍飛馬 VS 傑志

價:\$80、\$30(特惠票)

## 今主場出師「嘉諾Sir」呼籲球迷入場造勢



上周勇破 俞園後升上 聯賽榜三甲 的天水圍飛 馬 ,今晚繼

續在港超聯主場出師,寄 望能延續氣勢,向上屆盟 主傑志搶分,向挑戰錦標 的目標進發。

### ●香港文匯報記者 黎永淦

**大**水圍飛馬今季回復舊隊名 參戰,主場也由香港大球 場返回「出生地」元朗大球場, 上周主場出師迎戰愉園,吸引了 1,680人入座,場面熱鬧。更高 興的是超級外援山度士一箭定江 山,協助主隊全取3分,賽後以 6戰10分搶上第3位,比多賽一 場的榜首傑志少3分。今晚只要 主場以3球之差打敗對手,更可 一過「一哥」之癮。

傑志前季作客元朗大球場曾 被元朗逼和,當時帶隊的正是 主教練郭嘉諾。該仗入球的陳 曉鋒,與臨完場前扳平的基 斯,今日同在飛馬陣中。「嘉 諾Sir」相信心理上會有優勢, 由於首循環對戰以0:2落敗, 今晚會毫無保留:「兩隊只有3 分距離,再輸就會有6分差距, 我不想兩循環都贏不到同一支 球隊!」



## 將嚴防射手丹恩奴域

他希望球隊今場可以平反:「球 隊之前在聯賽對標準流浪、東方龍 獅及愉園,連續3場都保持0失 球,證明防守工作做得很好,今場 對傑志要特別提防對手邊路進攻的 傳中球,更要嚴防對方射手丹恩奴 域。」達施華去仗勇戰受傷,或只

「嘉諾Sir」亦不忘呼籲球迷入 場,營造主場氣勢:「雖然不清楚 足總要安排提早開波,但希望大家 不要覺得7點太早,即使遲10分 鐘、15分鐘到球場都不緊要,否則 你便會錯過一場精彩賽事!我們很 需要各位球迷,特別是元朗及天水 圍居民入場支持!」

傑志自菁英盃被東方龍獅淘汰 後,已連續5場不敗,不過近兩仗 都只能跟對手賽和,要保住衛冕機 會, 今仗也不容有失。

## 2020-2021 中銀人壽香港超級聯賽積分榜

排名	球隊	賽	勝	和	頁	得球	失球	球差	積分
1	傑志	7	3	4	0	9	5	4	13
2	東方龍獅	7	3	3	1	15	5	10	12
3	天水圍飛馬	6	3	1	2	4	6	-2	10
4	理文	6	2	3	1	11	7	4	9
5	標準流浪	6	1	4	1	7	8	-1	7
6	晉峰	6	2	0	4	4	13	-9	6
7	愉園	6	0	4	2	4	6	-2	4
8	冠忠南區	6	1	1	4	9	13	-4	4



山度士(右)在上周對愉園一仗一箭定江山。 足總圖片

香港文匯報 就主教練鮑家 視的言論公開 道歉,不過仍 未能平息女球

息傳出,她已去信足總投 訴受到愉園侮辱, 更直指 愉園後衛林衍廷「性騷 擾」,若林衍廷被定罪將 判罰停賽最少10場,幾乎

等同提早收咧。 事發上星期日愉園以 0:1不敵天水圍飛馬賽 後,鮑家耀指羅碧芝體能



辭不恰當,向

但主角羅碧芝不甘受 辱,消息指她已入信投訴 愉園,更指賽後領紅的林 衍廷言論涉及性騷擾,後 者或被追加懲罰

對此, 愉園昨再發聲 明,指已收到足總通知, 但會視乎足總內部聆訊結 果再作處理。

# 國足上海備戰世預賽

22日,中國男足國家隊在 上海的集訓進入第二天。訓 練前,剛剛從江蘇隊轉入上 海海港隊的中後衛李昂接受 了採訪。李昂表示,就現階 段而言,40強賽的任務要重 於中超聯賽。于大寶在採訪 中則表示,作為老隊員,希 望能夠發揮帶頭作用,幫助 國家隊實現40強賽出線的目

「我很感謝昨天球迷的熱 情,有這麼多的人在關心我 們、關注我們。我覺得這是 球迷們用他們的方式在為我 們打氣、助威。我真的很感 謝他們,因為現在馬上就要 進入新賽季了,他們的行動 給予了我們信心和支持。我 覺得是對我們的一種鼓舞, 非常感謝。」李昂説。

李昂表示,不管是平時生 活還是訓練,都需要認真對 待, 貫徹好教練的要求, 提 前進入狀態,為比賽做好準 備。

于大寶在採訪中表達了對 40強賽的期待:「大家都很 期待,因為去年一年,我們 國家隊沒有正式的比賽,讓 球迷和媒體等得太久了。現 在,世預賽的時間也確定 了,最後四場比賽都在國內 踢,期待更多的球迷到時候 能夠到現場來為我們加

于大寶表示:「其實每一 次集訓,大家來的目的就是 希望能夠做好備戰,去打好 這四場比賽。這種情緒和想 法一直在,因為我們的目標 很明確,就是要出線。」

3月21日,中國男足正式 在上海集中,他們將展開為 期半個月的集訓,為即將在 6月舉行的世預賽亞洲區40 強賽備戰。

另外,據中國足球隊官方 微博消息,22日,補充徵調 的曹贇定已準時向球隊報 到, 並參加了下午訓練。 ●新華社







### 港女子重劍隊獲東奧門票

香港文匯報訊(記者 黎永淦)香港代表團第33張東京 奧運會入場券到手!受惠於韓國女子重劍隊世界排名躋身 前4,而世界排名前4的隊伍自動入圍東奧,香港女子重

劍隊(見圖)得以前4 名以外的「亞洲第 一」身份獲得東奧資 格。港女重劍隊早前 已有江旻憓憑個人排 名出線,現時已篤定 獲得團體及3項個人賽 資格,香港代表團也 已累積33張入場券。



### 34歲老將龐偉將四戰奧運

中國國家步手槍射擊隊東京 奧運會最終隊伍選拔賽周一在 廣州拉開戰幕,北京奧運會冠 軍龐偉(見圖)雖然未能獲得 當日比賽冠軍,但依然憑藉總 積分的巨大優勢成功入圍,將 連續第四次代表中國參加奧運 會射擊比賽。現年34歲的龐



偉在賽後表示:「自己打得比較輕鬆,今天就是模擬一 些奧運會比賽的情況,盡量暴露問題、解決問題。參加 奧運會一直是我的目標,如果發揮正常水平,是會有爭 金奪銀的希望的。」 ●新華社

# CBA餘下賽事逐漸向公眾開放

CBA官方22日發布公 告,2020-2021賽季CBA 聯賽常規賽第四階段比賽 和季後賽將面向觀眾開 放。

香港文匯報記者黎永淦 攝

截止到全明星周末之 前,2020-2021賽季CBA 聯賽已經在浙江諸暨成功 舉辦了第一、第二、第三 階段的全部賽會制比賽。 根據當前的疫情防控形 勢,主管部門防控防疫整 體部署及承辦地疫情防控 要求,以及國家體育總局 關於現場觀眾不超過觀眾 席容量50%的規定,本

賽季常規賽第四階段和季後賽的部分場次將逐 漸適度面向觀眾開放。

不過,為了保證賽事安全平穩運行,賽會對 觀眾開放的座席比例將分為三個階段逐步提 升,進場觀賽人員數量分別控制在800人、 1,200人和2,000人以內。

與在青島舉辦的全明星周末一樣,本 次在諸暨開放的比賽門票也將採用



實名制、無紙化的售賣形式。球迷購票時,將 依據「一票一證一座」實名制觀賽規則,選取 相關場次後,須根據場次信息,同步填寫觀看 人的姓名、身份證號碼、本人手機號。

●新華社



## 全國單板滑雪冠軍賽亞布力落幕

香港文匯報訊(記者 吳千 黑龍江報道)記 者從黑龍江省體育局獲悉,2020-2021賽季全 國單板滑雪平行項目冠軍賽3月22日在黑龍江 省亞布力體育訓練基地落下帷幕。

長長的雪道上,選手們在紅藍彩旗門中穿梭 競逐,雪板在每個轉彎位推出層層雪霧,盡顯 極限運動的魅力。

據了解,本次冠軍賽吸引了全國11個省、 自治區和直轄市的15支代表隊共109名運動員 參加比賽。該賽事設平行回轉 (成年組、青年

組)和平行大回轉(成年組、青年組)比賽。 在單板滑雪平行回轉女子成年組比賽中,黑 龍江選手宮乃瑩奪金,內蒙古選手董雪獲得銀 牌,長春的徐小小收穫銅牌。成年男子組冠軍 被長春選手畢野獲得;青年組男女冠軍分別被 內蒙古的班學福和長春的董宇悦收入囊中。

在22日進行的單板滑雪平行大回轉比賽 中,畢野和班學福再次收穫各自組別金牌;董 雪獲得女子成年組金牌; 湖北的白欣卉獲得女 子青年組金牌。